

# 政敌悬赏百万美元,聘请前 CIA 特工—— 寻奥巴马“私生子”

美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马非常有望赢得 2008 年总统大选入主白宫,然而鲜为人知的是,为了毁掉奥巴马的总统梦,日前其反对者竟重金聘请多名前 CIA 特工秘密成立了一个“奥巴马丑闻调查小组”,试图从奥巴马的过去中挖掘出被深埋已久的丑闻。最惊人的是,奥巴马的反对者甚至悬赏 100 万美元,以找出奥巴马有一名私生子的证据!面对竞争对手展开的“私生子大搜查”行动,奥巴马显然有些措手不及。日前,奥巴马已火速派人前往他度过青年时代的夏威夷岛,并命令昔日好友对他不光彩的过去“集体闭嘴”。



奥巴马和7岁的女儿萨沙

## 重金聘前 CIA 特工

据内幕人士披露,一个“奥巴马丑闻调查小组”由奥巴马反对者创建并全力赞助,其目的就是为了毁掉奥巴马的总统梦。过去1个多月来,该小组对奥巴马的过去历史展开了深挖式调查,试图找到能对奥巴马“产生致命伤”的情报。据悉,这个调查小组的成员均是奥巴马反对者用重金聘请的前 CIA 特工和前军方情报特工。

内幕人士指出,多年来奥巴马的反对者一直在传闻称,在奥巴马 20 岁左右时,很可能曾令一名年轻女友怀孕,那名女子为奥巴马生下了一名私生子。

## 悬赏 100 万美元

更惊人的是,内幕人士披露,奥巴马的反对者正悬赏 100 万美元,以便找出任何能够证实奥巴马有一名私生子的证据!

内幕人士称:“奥巴马本人曾公开承认,当他还是一名年轻的单身学生时,曾与多名女子产生恋情。因此调查人员将调查重点全都集中在奥巴马的这几名昔日的情人身上。奥巴马上大学期间,曾爱上一名纽约的俄罗斯女孩。此外,他在夏威夷上高中期间,也曾和女孩约会过。如果奥巴马真的掩盖了自己有一名私生子的事情,那么结果将绝对是灾难性的。”

政治分析家威尔·西尔维特里称,各种迹象都表明,奥巴马的情人当年曾为他生下一名私生子,而且奥巴马对此显然完全知情。

## 最早由希拉里捅出

令人惊讶的是,奥巴马的“私生子丑闻”,最早竟很可能是由奥巴马在民主党初选期间最大的竞争对手、前第一夫人希拉里·克林顿捅出来的。美国政治分析家罗伯特·诺瓦克披露称:“去年 11 月,希拉里的手下就在民主党圈子内部散布消息称,她手中掌握着关于奥巴马的丑闻情报。”

内幕人士称:“此事给奥巴马的反对者带来了灵感,决定花大力气找到奥巴马的‘丑闻真相’。”

据悉,奥巴马和妻子米歇尔共生有 2 个女儿,9 岁的玛丽亚和 7 岁的萨沙。

## “大搜查”吓坏奥巴马

面对竞争对手展开的“私生子大搜查”行动,奥巴马显然有些措手不及。日前,奥巴马火速派人前往他度过青年时代的夏威夷岛,并命令昔日好友对他不光彩的过去“集体闭嘴”。一名夏威夷的消息人士称:“奥巴马的人不久前来到火奴鲁鲁岛,并找到奥巴马昔日的朋友一一谈话,要求他们对所知道的情况保持沉默。”

旺旺

# 奥巴马搭档呼之欲出

自美国总统预选战尘埃落定以来,民主和共和两党副总统候选人选成为焦点。奥巴马有望率先公开谜底,最早当地时间 20 日清早宣布竞选搭档人选。

共和党总统竞选人约翰·麦凯恩则可能“看人下菜”,根据奥巴马所作选择再确定自己的搭档,在他 29 日生日当天“揭秘”。

## 周内解密

美国《纽约时报》19 日援引奥巴马一名顾问的话报道,奥巴马上周在夏威夷度假时决定本周内公开竞选搭档人选。

这名不愿公开姓名的顾问说,竞选团队正精心准备,届时会隆重推出民主党副总统候选人。眼下知晓奥巴马所作决定者寥寥数人,只有奥巴马夫妇、奥巴马的几名最重要顾问和专门负责挑选副总统候选人的“猎头”小组两名成员。

多名奥巴马助手说,谜底揭晓日期最早 20 日、最晚 22 日。按计划,奥巴马的支持者们会在其中一天清早收到电子邮件或手机短信,内容涉及奥巴马竞选搭档的姓名,以确保这一消息成为当天早间新闻头条。

## 搭档难定

美联社列出奥巴马搭档四大热门人选:弗吉尼亚州州长蒂莫西·卡因、特拉华州联邦参议员约瑟夫·拜登、印第安纳州联邦参议员埃文·贝赫和堪萨斯州州长凯瑟琳·西贝利厄斯。但对奥巴马而言,四人各有优缺点。

另一引人注目的消息是,一些民主党人 18 日告诉美联社记者,虽然“奥巴马配”呼声日渐衰弱,但奥巴马可能作出惊人决定,选希拉里当竞选搭档。

后发制人  
老将“麦凯恩可能选择后发制人”。美国《政治周刊》18 日报道,麦凯恩打算 29 日公布竞选搭档姓名。

报道援引麦凯恩多名顾问的话说,他们希望利用共和党全国代表大会举行日期晚于民主党全国代表大会这一优势,等对手“亮牌”后再翻牌。

麦凯恩的多名朋友也披露,麦凯恩有意等奥巴马公布竞选搭档人选后再作决定。他们说,麦凯恩几乎没有与任何人谈论过相关决定,可能随时改变主意。

法新社等媒体发现,“29 日”这一日期颇具玄机。民主党全国代表大会定于 25 日至 28 日举行。如不出意外,奥巴马将在 28 日晚正式获得民主党总统候选人提名,面对大约 7 万名现场观众演讲,大出风头。

29 日是麦凯恩 72 岁生日。如果麦凯恩届时没有非常举动,关于他的消息可能淹没在大批关于奥巴马获提名的新闻中。

29 日是星期五。一名麦凯恩阵营官员说,我们会主宰整个周末话题”。

吴铮(新华社)

# 如何“惩戒”俄罗斯 北约内部分歧明显

北大西洋公约组织高级官员 18 日呼吁俄罗斯从格鲁吉亚撤军,同时降低指责俄方的调门。美国国务卿赖斯指责俄方玩“危险游戏”,但认定美俄将继续合作。19 日,格俄双方交换了战俘。

## 内部存分歧

就如何“惩戒”俄罗斯,北约内部分歧明显。

路透社以不愿公开姓名的多名北约成员国外交官为消息来源报道,美国、英国和一些东欧国家希望“严惩”,但法国和德国等国力主“谨慎”。

美国敦促北约冷静与俄方关系,提出暂停与俄方的部长级会谈。但这一提议遭到冷遇。荷兰外交大臣马克西姆·费尔哈亨明确表示反对。

## 赖斯降调门

赖斯当天继续抨击俄方,但与前几天相比,语气明显缓和。她批评俄方战略以削弱格鲁吉亚政府为目的,重申北约将予以阻击。

赖斯把俄军进入南奥塞梯与恢复战略轰炸机巡航联系起来。按照她的说法,俄方有意显示军事实力,与北约玩“危险游戏”。

但赖斯否认美俄关系将破裂的说法,英国外交大臣戴维·米利班德呼应道:孤立俄罗斯不能解决问题,正确做法是面对面会谈。”

## 俄方示警告

俄罗斯官员当天发出警告:如果北约无法作出“负责任的决定”,双方合作水平将降低。

俄方驻北约代表德米特里·罗戈津指认美国刻意挑拨俄罗斯与北约的关系,因而敦促北约作出“正确决定”,不要任凭美方“打破我们屋内所有的玻璃器皿”。

19 日,格俄双方交换了各自在南奥塞梯武装冲突中的被俘人员。其中,格方向俄方移交了 5 人,俄方向格方移交了 15 人。

韩建军(新华社)

# 巴政坛没了穆沙拉夫 执政联盟面临巨大挑战

巴基斯坦政坛 19 日正式进入没有佩尔韦兹·穆沙拉夫的日子。

人民党发言人说,国民议会议长已接受总统辞呈,参议院议长开始代行总统职务,执政联盟领导人打算当天碰头讨论下一步计划。

同时,舆论对执政联盟的压力陡增,要求执政党立即结束政治纷争,做些实事。当地报纸说,执政联盟现在再无借口回避经济和军事等难题。但两大执政党围绕如何对待辞职后的总统和法官复职等问题存在不小分歧已不是秘密。

执政联盟成员之一人民党发言人法勒哈图拉·巴巴尔说,国民议会即议会下院的议长法赫米达·米尔扎 18 日晚接受了穆沙拉夫辞职请求。



穆沙拉夫离开总统府时敬礼

他告诉美联社记者,参议院即议会下院的议长穆罕默德·苏姆罗已成为代总统。根据法律,苏姆罗将在下任总统产生前代行总统职责。下任总统将在 30 天内由参议院、国民议会和各省议会成员组成的选举委员会选举产生,任期 5 年。

耿学鹏(新华社)

## [相关新闻]

### 穆沙拉夫在国内面临双重风险

据新华社电 巴基斯坦司法部长法鲁克·内克 19 日披露,执政联盟领导人尚未决定佩尔韦兹·穆沙拉夫辞去总统职务后是否可以免于起诉。美联社援引内克的话报道,涉及卸任总统免于起诉事宜,没有……达成协议”。

英国《泰晤士报》19 日报道,穆沙拉夫现阶段在国内面临双重风险。

其一是安全风险。“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里上周称穆沙拉夫“即使不是头号敌人,也是头号敌人之一”。

报道说,身为总统,穆沙拉夫可获得军方保护;辞职后,他的安全保障按惯例应由警方负责。巴警方能力在人民党前主席贝娜齐尔·布托遇刺身亡一事中受到质疑。

其二是政治风险。如果执政联盟坚持起诉,穆沙拉夫可能寻求出国避难。英国《每日电讯报》19 日以一名未公开姓名的西方高级外交官为消息来源报道,穆沙拉夫可能最终寻求前往英国。不过,支持穆沙拉夫的穆斯林联盟(领袖派)官员 15 日说,穆沙拉夫毫无疑问不会离开巴基斯坦”。

# 中国人寿南京市分公司诚征各界精英

中国人寿保险股份有限公司是中国内地最大的寿险公司,是国内首家在纽约、香港和内地三地上市的金融保险企业。2003 年以来,连续六年入选世界 500 强企业,2008 年排名第 159 位;投资多项国家基础设施建设项目,参股多家银行,并签约姚明作为中国人寿全球形象代言人,连续五年入选“中国十大最具价值品牌”,品牌价值达人民币 668.72 亿元,实力雄厚,经营稳健。因公司发展需要,现向社会诚聘以下人员:

## 岗位:业务经理

### 任职要求:

- 1、年龄:25-45 岁
- 2、性别:男女不限
- 3、学历:高中以上(大学以上学历者优先)
- 4、品行端正、身体健康、仪表大方、谈吐清晰、发展愿望强烈。

### 享受待遇:

- 1、签约前带薪培训(900 元/月);
- 2、经考核合格后待遇优厚;
- 3、正式签约后,享受商业团体意外伤害保险、门诊医疗以及养老年金保险;
- 4、享有不同职级的津贴和业务奖励计划;
- 5、量身订做的培训机制,不定期享受赴外旅游学习机会;
- 6、多元的晋升渠道,职业生涯规划清晰。

携手世界 500 强企业 奠定事业成功基石

地址:中山路 129 号(中南大厦 13 楼) 联系方式:025-84706550(王老师)、025-84707612(杨老师)